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 المنطقة   :1 جدول
 

# % 
 %58.5 391 الضفة الغربية 

 %41.5 277 قطاع غزة 
 %100.0 668 المجموع
 %6.7 جنين  المحافظة

 %2.2 طوباس

 %4.5 طولكرم 

 %6.7 نابلس

 %2.2 قلقيلية

 %2.2 سلفيت 

 %6.7 رام الله والبيرة

 %2.4 أريحا 

 %6.7 القدس 

 %4.5 بيت لحم

 %13.5 الخليل

 %21.3 خانيونس 

ح دير البل  4.6% 

 %15.6 رفح

 )حسب المنطقة(  حالة العمل  :2جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %11.4 76 %6.9 19 %14.6 57 عامل حالة العمل 

 %19.3 129 %13.7 38 %23.3 91 موظف 
 %1.2 8 %4. 1 %1.8 7 مزارع

 %7.9 53 %2.2 6 %12.0 47 يعمل في التجارة
متخصص )طبيب، 

 ( إلخمهندس...
19 4.9% 8 2.9% 27 4.0% 

 %5.2 35 %4.0 11 %6.1 24 مهني/حرفي 
 %14.2 95 %14.1 39 %14.3 56 طالب 

 %24.6 164 %34.7 96 %17.4 68 ربة بيت
 %9.7 65 %18.4 51 %3.6 14 لا يعمل 
 %2.4 16 %2.9 8 %2.0 8 متقاعد 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %22.9 75 %32.5 27 %19.6 48 حكومي  قطاع العمل 

 %70.1 230 %65.1 54 %71.8 176 خاص
 %3.7 12 %2.4 2 %4.1 10 أهلي/دولي 



 %3.4 11 %0.0 0 %4.5 11 غيرذلك 
 %100.0 328 %100.0 83 %100.0 245 المجموع 

 )حسب الجنس(  حالة العمل  :3جدول 

 الجنس:   
 المجموع  أنثى ذكر

# % # % # % 
حالة  
 العمل

 %11.4 76 %1.5 5 %21.0 71 عامل
 %19.3 129 %20.6 68 %18.0 61 موظف 

 %1.2 8 %9. 3 %1.5 5 مزارع
 %7.9 53 %3.6 12 %12.1 41 يعمل في التجارة

 %4.0 27 %3.0 10 %5.0 17 متخصص )طبيب، مهندس...إالخ(
 %5.2 35 %2.1 7 %8.3 28 مهني/حرفي 

 %14.2 95 %14.8 49 %13.6 46 طالب 
 %24.6 164 %49.4 163 %3. 1 ربة بيت
 %9.7 65 %3.6 12 %15.7 53 لا يعمل 
 %2.4 16 %3. 1 %4.4 15 متقاعد 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
قطاع  
 العمل

 %22.9 75 %30.5 32 %19.3 43 حكومي 
 %70.1 230 %63.8 67 %73.1 163 خاص

 %3.7 12 %5.7 6 %2.7 6 أهلي/دولي 
 %3.4 11 %0.0 0 %4.9 11 غيرذلك 

 %100.0 328 %100.0 105 %100.0 223 المجموع 

 )حسب المنطقة(  الجنس   :4جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %50.6 338 %49.5 137 %51.4 201 ذكر
 %49.4 330 %50.5 140 %48.6 190 أنثى 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب المنطقة(  متوسط العمر  :5جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

 الوسيط الوسط   الوسيط الوسط   الوسيط الوسط  
 33.00 36.08 35.00 36.94 31.00 35.47 العمر:



 )حسب الجنس(  متوسط العمر  :6جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

 الوسيط الوسط  الوسيط الوسط  الوسيط الوسط 
 33.00 36.08 32.50 35.60 33.00 36.55 العمر:

 )حسب المنطقة(  الفئة العمرية  :7جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
18-29 181 46.3% 108 39.0% 289 43.3% 
30-39 74 18.9% 62 22.4% 136 20.4% 
40-49 62 15.9% 50 18.1% 112 16.8% 
50-59 43 11.0% 32 11.6% 75 11.2% 

60+ 31 11.0% 25 9.0% 56 8.4% 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  الفئة العمرية  :8جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
18-29 151 44.7% 138 41.8% 289 43.3% 
30-39 62 18.3% 74 22.4% 136 20.4% 
40-49 51 15.1% 61 18.5% 112 16.8% 
50-59 33 9.8% 42 12.7% 75 11.2% 

60+ 41 12.1% 15 4.5% 56 8.4% 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة( : الآن، هل زاد أم نقص تمسكك بحلم تحقيق الدولة الفلسطينية؟9جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %79.5 531 %74.7 207 %82.9 324 زاد

 %16.2 108 %24.9 69 %10.0 39 نقص
 %4.3 29 %4. 1 %7.2 28 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع



 )حسب الجنس( الفلسطينية؟: الآن، هل زاد أم نقص تمسكك بحلم تحقيق الدولة  10جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %79.5 531 %78.2 258 %80.8 273 زاد

 %16.2 108 %17.0 56 %15.4 52 نقص
 %4.3 29 %4.8 16 %3.8 13 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  :الآن، هل زادت أم نقصت قناعتك بإمكانية تحقيق الحل السلمي مع إسرائيل؟11جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %9.1 61 %9.0 25 %9.2 36 زاد

 %86.7 579 %89.2 247 %84.9 332 نقص
 %4.2 28 %1.8 5 %5.9 23 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  :الآن، هل زادت أم نقصت قناعتك بإمكانية تحقيق الحل السلمي مع إسرائيل؟12جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %9.1 61 %9.4 31 %8.9 30 زاد

 %86.7 579 %85.5 282 %87.9 297 نقص
 %4.2 28 %5.2 17 %3.3 11 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  :الآن، هل زاد أم نقص تأييدك لحل الدولتين )دول فلسطينية ودولة إسرائيل( كحل نهائي؟13جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %22.9 153 %29.2 81 %18.4 72 زاد

 %68.0 454 %66.8 185 %68.8 269 نقص
 %9.1 61 %4.0 11 %12.8 50 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 



 )حسب الجنس(  فلسطينية ودولة إسرائيل( كحل نهائي؟:الآن، هل زاد أم نقص تأييدك لحل الدولتين )دول 14جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %22.9 153 %22.7 75 %23.1 78 زاد

 %68.0 454 %68.8 227 %67.2 227 نقص
 %9.1 61 %8.5 28 %9.8 33 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  :الآن، هل زاد أم نقص تمسكك بحل يقوم على استعادة فلسطين التاريخية كحل نهائي؟15جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %71.1 475 %66.4 184 %74.4 291 زاد

 %22.2 148 %31.4 87 %15.6 61 نقص
 %6.7 45 %2.2 6 %10.0 39 أعرفغير متأكد/لا 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب المنطقة الجنس(  :الآن، هل زاد أم نقص تمسكك بحل يقوم على استعادة فلسطين التاريخية كحل نهائي؟16جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %71.1 475 %70.6 233 %71.6 242 زاد

 %22.2 148 %23.0 76 %21.3 72 نقص
 %6.7 45 %6.4 21 %7.1 24 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(   الفلسطيني والإسرائيلي؟:الآن، هل زاد أم نقص قناعتك بإمكانية التعايش جنبا إلى جنب بين الشعبين 17جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %7.2 48 %7.9 22 %6.6 26 زاد

 %89.5 598 %91.0 252 %88.5 346 نقص
 %3.3 22 %1.1 3 %4.9 19 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع
 



 )حسب الجنس(   :الآن، هل زاد أم نقص قناعتك بإمكانية التعايش جنبا إلى جنب بين الشعبين الفلسطيني والإسرائيلي؟18جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %7.2 48 %6.4 21 %8.0 27 زاد

 %89.5 598 %90.3 298 %88.8 300 نقص
 %3.3 22 %3.3 11 %3.3 11 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  : هل ترى ان الناس من حولك سينسون في يوم ما فعلته إسرائيل في هذه الحرب؟19جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 كليا  نعم، سينسون 

 %2.1 14 %2.2 6 %2.0 8 نعم، سينسون جزئيا  
 %4.2 28 %1.4 4 %6.1 24 لا لن ينسوا إلى حد ما 

 %93.3 623 %96.0 266 %91.3 357 لا، لن ينسوا على الإطلاق
 %4. 3 %4. 1 %5. 2 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  : هل ترى ان الناس من حولك سينسون في يوم ما فعلته إسرائيل في هذه الحرب؟20جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 نعم، سينسون كليا  

 %2.1 14 %1.5 5 %2.7 9 نعم، سينسون جزئيا  
 %4.2 28 %3.9 13 %4.4 15 حد ما لا لن ينسوا إلى 

 %93.3 623 %93.9 310 %92.6 313 لا، لن ينسوا على الإطلاق
 %4. 3 %6. 2 %3. 1 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  إسرائيل في هذه الحرب؟:هل ترى ان الناس من حولك سيسامحون في يوم ما فعلته 21جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %0.1 1 %0.0 0 %0.3 1 نعم، سيسامحون كليا  

 %1.3 9 %0.7 2 %1.8 7 نعم، سيسامحون جزئيا  



 %2.5 17 %1.4 4 %3.3 13 لا لن يسامحوا إلى حد ما 
 %95.8 640 %97.8 271 %94.4 369 الإطلاقلا، لن يسامحوا على 

 %0.1 1 %0.0 0 %0.3 1 غير متأكد/لا أعرف
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  :هل ترى ان الناس من حولك سيسامحون في يوم ما فعلته إسرائيل في هذه الحرب؟22جدول 

 المنطقة:   
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 نعم، سيسامحون كليا  

 %1.3 9 %7. 2 %1.8 7 نعم، سيسامحون جزئيا  
 %2.5 17 %1.4 4 %3.3 13 لا لن يسامحوا إلى حد ما 

 %95.8 640 %97.8 271 %94.4 369 لا، لن يسامحوا على الإطلاق
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 غير متأكد/لا أعرف

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب المنطقة(  : بالنظر لما يجري، هل تشعر بالفخر كفلسطيني؟23جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %94.3 630 %94.6 262 %94.1 368 نعم بشكل كبير 
 %3.7 25 %3.2 9 %4.1 16 نعم إلى حد ما 

 %6. 4 %7. 2 %5. 2 لا إلى حد ما 
 %1.3 9 %1.4 4 %1.3 5 لا، على الإطلاق

 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 غير متأكد/لا أعرف
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  بالفخر كفلسطيني؟: بالنظر لما يجري، هل تشعر 24جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %94.3 630 %94.8 313 %93.8 317 نعم بشكل كبير 
 %3.7 25 %3.6 12 %3.8 13 نعم إلى حد ما 

 %6. 4 %6. 2 %6. 2 لا إلى حد ما 
 %1.3 9 %9. 3 %1.8 6 لا، على الإطلاق

 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 غير متأكد/لا أعرف
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع



 )حسب المنطقة( : هل ترى أن فلسطين أم إسرائيل ستخرج منتصرة من هذه الحرب؟25جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %72.6 485 %66.4 184 %77.0 301 فلسطين 
 %3.1 21 %6.5 18 %8. 3 إسرائيل 

 %9. 6 %4. 1 %1.3 5 كلاهما )لا تقرأ( 
 %13.9 93 %17.7 49 %11.3 44 لا أحد منها )لا تقرأ( 

 %9.0 60 %9.0 25 %9.0 35 لا اعرف )لا تقرأ(
 %4. 3 %0.0 0 %8. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس( : هل ترى أن فلسطين أم إسرائيل ستخرج منتصرة من هذه الحرب؟26جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %72.6 485 %72.7 240 %72.5 245 فلسطين 
 %3.1 21 %2.7 9 %3.6 12 إسرائيل 

 %9. 6 %1.2 4 %6. 2 كلاهما )لا تقرأ( 
 %13.9 93 %12.4 41 %15.4 52 )لا تقرأ( لا أحد منها 

 %9.0 60 %10.0 33 %8.0 27 لا اعرف )لا تقرأ(
 %4. 3 %9. 3 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  أكتوبر؟ 7الفلسطينية بقيادة حماس يوم ما مدى تأييدك للعملية العسكرية التي شنتها المقاومة : 27جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
ا  %59.3 396 %46.6 129 %68.3 267  مؤيد جد 

 %15.7 105 %17.0 47 %14.8 58 مؤيد إلى حدٍ ما
 %10.9 73 %14.4 40 %8.4 33 لا مؤيد ولا معارض 

 %5.4 36 %8.3 23 %3.3 13  حدٍ ماغير مؤيد إلى 
 %7.3 49 %12.6 35 %3.6 14 غير مؤيد إطلاق ا

 %1.3 9 %1.1 3 %1.5 6 لا اجابة/لا رأي 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 



 )حسب الجنس(  أكتوبر؟ 7الفلسطينية بقيادة حماس يوم : ما مدى تأييدك للعملية العسكرية التي شنتها المقاومة 28جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
ا  %59.3 396 %58.2 192 %60.4 204  مؤيد جد 

 %15.7 105 %16.7 55 %14.8 50 مؤيد إلى حدٍ ما
 %10.9 73 %10.9 36 %10.9 37 لا مؤيد ولا معارض 

 %5.4 36 %4.8 16 %5.9 20  غير مؤيد إلى حدٍ ما
 %7.3 49 %8.2 27 %6.5 22 غير مؤيد إطلاق ا

 %1.3 9 %1.2 4 %1.5 5 لا اجابة/لا رأي 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  : كيف تنظر إلى دور الأطراف التالية:29جدول 

 : المنطقة 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %48.2 322 %28.9 80 %61.9 242 إيجابي جدا   حركة حماس 

 %27.8 186 %30.7 85 %25.8 101 إيجابي إلى حد ما
 %9.6 64 %16.6 46 %4.6 18 سلبي إلى حد ما 

 %12.7 85 %22.7 63 %5.6 22 سلبي جدا  
 %9. 6 %1.1 3 %8. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 

 %7. 5 %0.0 0 %1.3 5 جواب )لا تقرأ( لا 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 %2.8 19 %7. 2 %4.3 17 إيجابي جدا   حركة فتح 
 %20.4 136 %17.7 49 %22.3 87 إيجابي إلى حد ما

 %28.6 191 %32.9 91 %25.6 100 سلبي إلى حد ما 
 %45.5 304 %47.3 131 %44.2 173 سلبي جدا  

 %1.2 8 %7. 2 %1.5 6 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.5 10 %7. 2 %2.0 8 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %1.3 9 %1.1 3 %1.5 6 إيجابي جدا   السلطة الفلسطينية

 %9.0 60 %7.2 20 %10.2 40 إيجابي إلى حد ما
 %22.9 153 %33.9 94 %15.1 59 سلبي إلى حد ما 

 %64.4 430 %56.0 155 %70.3 275 سلبي جدا  
 %1.3 9 %1.1 3 %1.5 6 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.0 7 %7. 2 %1.3 5 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 



 %3. 2 %7. 2 %0.0 0 إيجابي جدا   إسرائيل 
 %1. 1 %4. 1 %0.0 0 إيجابي إلى حد ما

 %1.5 10 %1.8 5 %1.3 5 سلبي إلى حد ما 
 %97.3 650 %96.0 266 %98.2 384 سلبي جدا  

 %1. 1 %4. 1 %0.0 0 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %7. 2 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %9.0 60 %11.6 32 %7.2 28 إيجابي جدا   حزب الله

 %36.1 241 %32.5 90 %38.6 151 إيجابي إلى حد ما
 %18.4 123 %19.9 55 %17.4 68 سلبي إلى حد ما 

 %33.4 223 %35.0 97 %32.2 126 سلبي جدا  
 %2.1 14 %4. 1 %3.3 13 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.0 7 %7. 2 %1.3 5 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
حركة الجهاد  

 الإسلامي
 %59.9 400 %45.5 126 %70.1 274 إيجابي جدا  

 %24.3 162 %26.4 73 %22.8 89 إيجابي إلى حد ما
 %4.9 33 %9.4 26 %1.8 7 سلبي إلى حد ما 

 %10.0 67 %18.1 50 %4.3 17 سلبي جدا  
 %6. 4 %4. 1 %8. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 

 %3. 2 %4. 1 %3. 1 تقرأ( لا جواب )لا 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 %49.4 330 %41.2 114 %55.2 216 إيجابي جدا   كتائب الأقصى
 %30.4 203 %28.5 79 %31.7 124 إيجابي إلى حد ما

 %8.4 56 %10.5 29 %6.9 27 سلبي إلى حد ما 
 %10.5 70 %18.1 50 %5.1 20 سلبي جدا  

 %1.0 7 %1.4 4 %8. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %4. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %71.1 475 %57.4 159 %80.8 316 إيجابي جدا   كتائب القسام 

 %17.5 117 %21.7 60 %14.6 57 إيجابي إلى حد ما
 %3.4 23 %6.9 19 %1.0 4 سلبي إلى حد ما 

 %7.3 49 %13.7 38 %2.8 11 سلبي جدا  
 %3. 2 %0.0 0 %5. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %4. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
الولايات المتحدة 

 )أمريكا(
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 إيجابي جدا  

 %3. 2 %7. 2 %0.0 0 إيجابي إلى حد ما
 %6. 4 %7. 2 %5. 2 سلبي إلى حد ما 



 %97.6 652 %96.8 268 %98.2 384 سلبي جدا  
 %6. 4 %7. 2 %5. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %1.1 3 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %3.9 26 %5.1 14 %3.1 12 إيجابي جدا   إيران 

 %28.7 192 %27.8 77 %29.4 115 إيجابي إلى حد ما
 %13.6 91 %13.7 38 %13.6 53 سلبي إلى حد ما 

 %50.4 337 %51.3 142 %49.9 195 سلبي جدا  
 %2.1 14 %1.4 4 %2.6 10 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.2 8 %7. 2 %1.5 6 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 إيجابي جدا   بريطانيا

 %1.0 7 %1.8 5 %5. 2 إيجابي إلى حد ما
 %1.9 13 %3.6 10 %8. 3 سلبي إلى حد ما 

 %95.7 639 %93.1 258 %97.4 381 سلبي جدا  
 %7. 5 %7. 2 %8. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %7. 2 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %5.8 39 %1.1 3 %9.2 36 إيجابي جدا   تركيا 

 %28.1 188 %30.0 83 %26.9 105 إيجابي إلى حد ما
 %15.4 103 %18.1 50 %13.6 53 سلبي إلى حد ما 

 %48.7 325 %49.5 137 %48.1 188 سلبي جدا  
 %1.2 8 %7. 2 %1.5 6 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %7. 2 %8. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %1.0 7 %1.1 3 %1.0 4 إيجابي جدا   مصر

 %13.0 87 %17.7 49 %9.7 38 إيجابي إلى حد ما
 %11.4 76 %10.8 30 %11.8 46 سلبي إلى حد ما 

 %73.2 489 %69.3 192 %76.0 297 سلبي جدا  
 %7. 5 %4. 1 %1.0 4 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %7. 2 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %9. 6 %7. 2 %1.0 4 إيجابي جدا   الأردن

 %11.2 75 %12.3 34 %10.5 41 إيجابي إلى حد ما
 %12.9 86 %14.8 41 %11.5 45 سلبي إلى حد ما 

 %73.5 491 %70.8 196 %75.4 295 سلبي جدا  
 %9. 6 %7. 2 %1.0 4 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %7. 2 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 



 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 إيجابي جدا   السعودية 

 %2.8 19 %1.4 4 %3.8 15 إيجابي إلى حد ما
 %8.7 58 %8.7 24 %8.7 34 سلبي إلى حد ما 

 %86.8 580 %88.1 244 %85.9 336 سلبي جدا  
 %7. 5 %7. 2 %8. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %1.1 3 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %1. 1 %4. 1 %0.0 0 إيجابي جدا   الامارات العربية 

 %2.4 16 %1.1 3 %3.3 13 إيجابي إلى حد ما
 %7.2 48 %6.9 19 %7.4 29 سلبي إلى حد ما 

 %88.8 593 %89.9 249 %88.0 344 سلبي جدا  
 %7. 5 %7. 2 %8. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %1.1 3 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %1. 1 %4. 1 %0.0 0 إيجابي جدا   الاتحاد الأوربي 

 %4.6 31 %7.6 21 %2.6 10 إيجابي إلى حد ما
 %11.5 77 %20.6 57 %5.1 20 سلبي إلى حد ما 

 %81.1 542 %69.7 193 %89.3 349 سلبي جدا  
 %2.1 14 %1.1 3 %2.8 11 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %4. 3 %7. 2 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %1.0 7 %1.1 3 %1.0 4 إيجابي جدا   الأمم المتحدة 

 %8.1 54 %13.7 38 %4.1 16 إيجابي إلى حد ما
 %19.9 133 %35.4 98 %9.0 35 سلبي إلى حد ما 

 %69.2 462 %48.4 134 %83.9 328 سلبي جدا  
 %1.0 7 %7. 2 %1.3 5 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %7. 2 %8. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
الصليب الأحمر  

 الدولي 
 %3.0 20 %3.6 10 %2.6 10 إيجابي جدا  

 %24.3 162 %24.2 67 %24.3 95 إيجابي إلى حد ما
 %23.5 157 %35.7 99 %14.8 58 سلبي إلى حد ما 

 %46.6 311 %35.7 99 %54.2 212 جدا  سلبي 
 %1.8 12 %4. 1 %2.8 11 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %9. 6 %4. 1 %1.3 5 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %6.4 43 %2.9 8 %9.0 35 إيجابي جدا   روسيا 

 %33.1 221 %31.8 88 %34.0 133 إيجابي إلى حد ما



 %15.3 102 %18.8 52 %12.8 50 سلبي إلى حد ما 
 %41.9 280 %42.6 118 %41.4 162 سلبي جدا  

 %2.8 19 %3.2 9 %2.6 10 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %4. 3 %7. 2 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %5.1 34 %1.1 3 %7.9 31 إيجابي جدا   الصين

 %29.3 196 %32.1 89 %27.4 107 إيجابي إلى حد ما
 %14.5 97 %16.6 46 %13.0 51 سلبي إلى حد ما 

 %46.7 312 %46.2 128 %47.1 184 سلبي جدا  
 %3.9 26 %3.2 9 %4.3 17 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %4. 3 %7. 2 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %11.1 74 %7.9 22 %13.3 52 إيجابي جدا   الإعلام العربي

 %37.3 249 %29.6 82 %42.7 167 إيجابي إلى حد ما
 %16.9 113 %18.4 51 %15.9 62 سلبي إلى حد ما 

 %31.7 212 %39.4 109 %26.3 103 سلبي جدا  
 %2.2 15 %4.0 11 %1.0 4 لا اعرف )لا تقرأ( 

 %7. 5 %7. 2 %8. 3 تقرأ( لا جواب )لا 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 %6. 4 %7. 2 %5. 2 إيجابي جدا   الإعلام الغربي
 %8.4 56 %11.9 33 %5.9 23 إيجابي إلى حد ما

 %13.3 89 %14.8 41 %12.3 48 سلبي إلى حد ما 
 %71.7 479 %65.7 182 %76.0 297 سلبي جدا  
 %4.9 33 %6.1 17 %4.1 16 )لا تقرأ( لا اعرف 

 %1.0 7 %7. 2 %1.3 5 لا جواب )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 )حسب الجنس(  : كيف تنظر إلى دور الأطراف التالية:30جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %48.2 322 %47.9 158 %48.5 164 إيجابي جدا   حركة حماس 

 %27.8 186 %26.7 88 %29.0 98 إيجابي إلى حد ما
 %9.6 64 %9.7 32 %9.5 32 سلبي إلى حد ما 

 %12.7 85 %13.9 46 %11.5 39 سلبي جدا  
 %9. 6 %1.2 4 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %6. 2 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 



 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %2.8 19 %1.8 6 %3.8 13 إيجابي جدا   حركة فتح 

 %20.4 136 %21.2 70 %19.5 66 إيجابي إلى حد ما
 %28.6 191 %27.6 91 %29.6 100 سلبي إلى حد ما 

 %45.5 304 %46.7 154 %44.4 150 سلبي جدا  
 %1.2 8 %1.2 4 %1.2 4 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.5 10 %1.5 5 %1.5 5 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
السلطة  

 الفلسطينية 
 %1.3 9 %1.2 4 %1.5 5 إيجابي جدا  

 %9.0 60 %6.7 22 %11.2 38 إيجابي إلى حد ما
 %22.9 153 %23.3 77 %22.5 76 سلبي إلى حد ما 

 %64.4 430 %66.1 218 %62.7 212 سلبي جدا  
 %1.3 9 %1.8 6 %9. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.0 7 %9. 3 %1.2 4 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %3. 2 %6. 2 %0.0 0 إيجابي جدا   إسرائيل 

 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 إيجابي إلى حد ما
 %1.5 10 %1.8 6 %1.2 4 سلبي إلى حد ما 

 %97.3 650 %97.0 320 %97.6 330 سلبي جدا  
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %3. 1 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %9.0 60 %7.6 25 %10.4 35 إيجابي جدا   حزب الله

 %36.1 241 %38.5 127 %33.7 114 إيجابي إلى حد ما
 %18.4 123 %17.3 57 %19.5 66 سلبي إلى حد ما 

 %33.4 223 %32.4 107 %34.3 116 سلبي جدا  
 %2.1 14 %3.3 11 %9. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.0 7 %9. 3 %1.2 4 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
حركة الجهاد  

 الإسلامي
 %59.9 400 %55.8 184 %63.9 216 إيجابي جدا  

 %24.3 162 %25.8 85 %22.8 77 إيجابي إلى حد ما
 %4.9 33 %6.1 20 %3.8 13 سلبي إلى حد ما 

 %10.0 67 %11.5 38 %8.6 29 سلبي جدا  
 %6. 4 %6. 2 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %3. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 



 %49.4 330 %46.7 154 %52.1 176 إيجابي جدا   كتائب الأقصى
 %30.4 203 %33.3 110 %27.5 93 إيجابي إلى حد ما

 %8.4 56 %9.1 30 %7.7 26 سلبي إلى حد ما 
 %10.5 70 %10.0 33 %10.9 37 سلبي جدا  

 %1.0 7 %6. 2 %1.5 5 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %3. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %71.1 475 %69.7 230 %72.5 245 إيجابي جدا   كتائب القسام 

 %17.5 117 %18.5 61 %16.6 56 إيجابي إلى حد ما
 %3.4 23 %3.3 11 %3.6 12 سلبي إلى حد ما 

 %7.3 49 %8.2 27 %6.5 22 سلبي جدا  
 %3. 2 %0.0 0 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %3. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
الولايات المتحدة 

 )أمريكا(
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 إيجابي جدا  

 %3. 2 %6. 2 %0.0 0 إيجابي إلى حد ما
 %6. 4 %6. 2 %6. 2 سلبي إلى حد ما 

 %97.6 652 %97.6 322 %97.6 330 سلبي جدا  
 %6. 4 %6. 2 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %6. 2 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %3.9 26 %1.8 6 %5.9 20 إيجابي جدا   إيران 

 %28.7 192 %32.7 108 %24.9 84 إيجابي إلى حد ما
 %13.6 91 %13.0 43 %14.2 48 سلبي إلى حد ما 

 %50.4 337 %48.5 160 %52.4 177 سلبي جدا  
 %2.1 14 %3.3 11 %9. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.2 8 %6. 2 %1.8 6 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 إيجابي جدا   بريطانيا

 %1.0 7 %1.8 6 %3. 1 إيجابي إلى حد ما
 %1.9 13 %2.7 9 %1.2 4 سلبي إلى حد ما 

 %95.7 639 %93.9 310 %97.3 329 سلبي جدا  
 %7. 5 %1.2 4 %3. 1 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %3. 1 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %5.8 39 %6.7 22 %5.0 17 إيجابي جدا   تركيا 



 %28.1 188 %30.6 101 %25.7 87 إيجابي إلى حد ما
 %15.4 103 %15.8 52 %15.1 51 سلبي إلى حد ما 

 %48.7 325 %44.2 146 %53.0 179 سلبي جدا  
 %1.2 8 %2.1 7 %3. 1 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %6. 2 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %1.0 7 %1.5 5 %6. 2 إيجابي جدا   مصر

 %13.0 87 %15.2 50 %10.9 37 إيجابي إلى حد ما
 %11.4 76 %12.4 41 %10.4 35 سلبي إلى حد ما 

 %73.2 489 %69.1 228 %77.2 261 سلبي جدا  
 %7. 5 %1.5 5 %0.0 0 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %3. 1 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %9. 6 %9. 3 %9. 3 إيجابي جدا   الأردن

 %11.2 75 %13.3 44 %9.2 31 إيجابي إلى حد ما
 %12.9 86 %14.2 47 %11.5 39 سلبي إلى حد ما 

 %73.5 491 %69.4 229 %77.5 262 سلبي جدا  
 %9. 6 %1.8 6 %0.0 0 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %3. 1 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 إيجابي جدا   السعودية 

 %2.8 19 %2.4 8 %3.3 11 إيجابي إلى حد ما
 %8.7 58 %9.4 31 %8.0 27 سلبي إلى حد ما 

 %86.8 580 %86.1 284 %87.6 296 سلبي جدا  
 %7. 5 %1.5 5 %0.0 0 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %6. 2 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 إيجابي جدا   الامارات العربية 

 %2.4 16 %3.0 10 %1.8 6 إيجابي إلى حد ما
 %7.2 48 %7.6 25 %6.8 23 سلبي إلى حد ما 

 %88.8 593 %87.0 287 %90.5 306 سلبي جدا  
 %7. 5 %1.5 5 %0.0 0 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %6. 2 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 إيجابي جدا   الاتحاد الأوربي 

 %4.6 31 %5.5 18 %3.8 13 إيجابي إلى حد ما



 %11.5 77 %11.5 38 %11.5 39 سلبي إلى حد ما 
 %81.1 542 %78.8 260 %83.4 282 سلبي جدا  

 %2.1 14 %3.6 12 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %4. 3 %3. 1 %6. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %1.0 7 %1.2 4 %9. 3 إيجابي جدا   الأمم المتحدة 

 %8.1 54 %7.3 24 %8.9 30 إيجابي إلى حد ما
 %19.9 133 %19.7 65 %20.1 68 سلبي إلى حد ما 

 %69.2 462 %69.7 230 %68.6 232 سلبي جدا  
 %1.0 7 %1.8 6 %3. 1 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %3. 1 %1.2 4 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
الصليب الأحمر  

 الدولي 
 %3.0 20 %3.6 12 %2.4 8 إيجابي جدا  

 %24.3 162 %24.2 80 %24.3 82 إيجابي إلى حد ما
 %23.5 157 %23.9 79 %23.1 78 سلبي إلى حد ما 

 %46.6 311 %45.2 149 %47.9 162 سلبي جدا  
اعرف )لا تقرأ( لا   5 1.5% 7 2.1% 12 1.8% 

 %9. 6 %9. 3 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 %6.4 43 %4.8 16 %8.0 27 إيجابي جدا   روسيا 
 %33.1 221 %29.4 97 %36.7 124 إيجابي إلى حد ما

 %15.3 102 %13.3 44 %17.2 58 سلبي إلى حد ما 
 %41.9 280 %47.9 158 %36.1 122 سلبي جدا  

 %2.8 19 %4.2 14 %1.5 5 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %4. 3 %3. 1 %6. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %5.1 34 %4.2 14 %5.9 20 إيجابي جدا   الصين

 %29.3 196 %27.6 91 %31.1 105 إيجابي إلى حد ما
 %14.5 97 %13.0 43 %16.0 54 سلبي إلى حد ما 

 %46.7 312 %49.4 163 %44.1 149 سلبي جدا  
 %3.9 26 %5.5 18 %2.4 8 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %4. 3 %3. 1 %6. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
جدا  إيجابي  الإعلام العربي  32 9.5% 42 12.7% 74 11.1% 

 %37.3 249 %36.4 120 %38.2 129 إيجابي إلى حد ما
 %16.9 113 %13.3 44 %20.4 69 سلبي إلى حد ما 



 %31.7 212 %33.9 112 %29.6 100 سلبي جدا  
 %2.2 15 %3.0 10 %1.5 5 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %7. 5 %6. 2 %9. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %6. 4 %1.2 4 %0.0 0 إيجابي جدا   الإعلام الغربي

 %8.4 56 %8.8 29 %8.0 27 إيجابي إلى حد ما
 %13.3 89 %13.0 43 %13.6 46 سلبي إلى حد ما 

 %71.7 479 %69.4 229 %74.0 250 سلبي جدا  
 %4.9 33 %6.7 22 %3.3 11 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1.0 7 %9. 3 %1.2 4 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  ؟أكتوبر 7: برأيك، ما هو السبب الرئيسي في العملية التي شنتها لمقاومة الفلسطينية يوم 31جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الغربية الضفة 

# % # % # % 
 %28.9 193 %24.9 69 %31.7 124 تحرير فلسطين

 %21.0 140 %17.7 49 %23.3 91 كسر الحصار عن قطاع غزة 
إيقاف نهج التفاوض وعملية السلام مع  

 إسرائيل 
4 1.0% 2 .7% 6 .9% 

 %7. 5 %7. 2 %8. 3 وقف الاستيطان
 %5.1 34 %8.3 23 %2.8 11 خدمة لمصالح إيران 

 %35.0 234 %35.4 98 %34.8 136 وقف لانتهاكات الأقصى
 %2.2 15 %3.2 9 %1.5 6 من اجل قضية الأسرى )تبيض السجون( 

 %7. 5 %1.8 5 %0.0 0 مصالح شخصية/خاصة/حزبية 
 %1.0 7 %2.5 7 %0.0 0 ضربة استباقية 

 %1.0 7 %0.0 0 %1.8 7 أحياء القضية الفلسطينية 
 %9. 6 %7. 2 %1.0 4 غيرذلك 

 %2.2 15 %3.6 10 %1.3 5 لا اعرف
 %1. 1 %4. 1 %0.0 0 لا جواب
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  أكتوبر؟ 7: برأيك، ما هو السبب الرئيسي في العملية التي شنتها لمقاومة الفلسطينية يوم 32جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %28.9 193 %30.3 100 %27.5 93 تحرير فلسطين



 %21.0 140 %22.4 74 %19.5 66 كسر الحصار عن قطاع غزة 
إيقاف نهج التفاوض وعملية السلام مع  

 إسرائيل 
4 1.2% 2 .6% 6 .9% 

 %7. 5 %6. 2 %9. 3 وقف الاستيطان
 %5.1 34 %3.6 12 %6.5 22 خدمة لمصالح إيران 

 %35.0 234 %34.8 115 %35.2 119 وقف لانتهاكات الأقصى
 %9. 6 %6. 2 %1.2 4 ذلك  غير

 %2.2 15 %2.1 7 %2.4 8 من اجل قضية الأسرى )تبيض السجون( 
 %7. 5 %3. 1 %1.2 4 مصالح شخصية/خاصة/حزبية 

 %1.0 7 %9. 3 %1.2 4 ضربة استباقية 
 %1.0 7 %6. 2 %1.5 5 أحياء القضية الفلسطينية 

 %2.2 15 %2.7 9 %1.8 6 لا اعرف
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 لا جواب
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  : هل تدعم حل إقامة الدولة أو الدولتين بصيغها التالية؟33جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %5.4 36 %2.2 6 %7.7 30 حل الدولة الواحدة لشعبين 

 %17.2 115 %22.7 63 %13.3 52 حل الدولتين لشعبين 
 %74.7 499 %70.4 195 %77.7 304 دولة فلسطينية من النهر للبحر

 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 ذلك  غير
 %2.1 14 %4.3 12 %5. 2 لا اعرف
 %6. 4 %4. 1 %8. 3 لا جواب
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  : هل تدعم حل إقامة الدولة أو الدولتين بصيغها التالية؟34جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %5.4 36 %5.2 17 %5.6 19 الدولة الواحدة لشعبين حل 

 %17.2 115 %19.4 64 %15.1 51 حل الدولتين لشعبين 
 %74.7 499 %73.0 241 %76.3 258 دولة فلسطينية من النهر للبحر

 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 ذلك  غير
 %2.1 14 %1.8 6 %2.4 8 لا اعرف
 %6. 4 %6. 2 %6. 2 لا جواب



 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  : هل تتوقع أن تنتهي هذه الحرب ب:35جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
اتفاق سلام بين المقاومة  

 الفلسطينية وإسرائيل 
 %4.6 31 %6.9 19 %3.1 12 أتوقع بشكل كبير 
 %27.5 184 %36.1 100 %21.5 84 أتوقع إلى حدا ما 

 %16.0 107 %12.3 34 %18.7 73 لا أتوقع إلى حد ما 
 %50.0 334 %43.7 121 %54.5 213 لا أتوقع أبدا 

 %1.8 12 %1.1 3 %2.3 9 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

لسيطرة السلطة  تعود غزة  
 الفلسطينية )برئاسة أبو مازن( 

 %4.0 27 %6.9 19 %2.0 8 أتوقع بشكل كبير 
 %13.9 93 %22.0 61 %8.2 32 أتوقع إلى حدا ما 

 %20.4 136 %26.0 72 %16.4 64 لا أتوقع إلى حد ما 
 %57.8 386 %44.0 122 %67.5 264 لا أتوقع أبدا 

 %3.9 26 %1.1 3 %5.9 23 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

انتصار يحقق تحرير غزة من 
 الاجتياح الاسرائيلي 

 %40.6 271 %37.2 103 %43.0 168 أتوقع بشكل كبير 
 %34.7 232 %36.1 100 %33.8 132 أتوقع إلى حدا ما 

 %12.3 82 %11.6 32 %12.8 50 لا أتوقع إلى حد ما 
 %10.9 73 %14.8 41 %8.2 32 أتوقع أبدا لا 

 %1.5 10 %4. 1 %2.3 9 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

تبيض السجون الإسرائيلية من  
 الأسرى الفلسطينيين 

 %43.9 293 %41.2 114 %45.8 179 أتوقع بشكل كبير 
 %35.5 237 %31.0 86 %38.6 151 أتوقع إلى حدا ما 

 %13.8 92 %17.3 48 %11.3 44 لا أتوقع إلى حد ما 
 %5.2 35 %9.4 26 %2.3 9 لا أتوقع أبدا 

 %1.6 11 %1.1 3 %2.0 8 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

نصر إسرائيلي )حصار أوسع 
لغزة تصعيد للاستيطان في  
الضفة وتضيق أكثر على 

 الأقصى والمقدسات المسيحية(

 %3.0 20 %2.2 6 %3.6 14 أتوقع بشكل كبير 
 %13.5 90 %14.4 40 %12.8 50 أتوقع إلى حدا ما 

 %26.3 176 %27.4 76 %25.6 100 لا أتوقع إلى حد ما 
 %55.5 371 %54.5 151 %56.3 220 لا أتوقع أبدا 

 %1.6 11 %1.4 4 %1.8 7 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 %6.6 44 %8.7 24 %5.1 20 أتوقع بشكل كبير 



العودة الى ما كانت عليه 
 الأمور قبل الحرب 

 %26.2 175 %30.7 85 %23.0 90 أتوقع إلى حدا ما 
 %26.3 176 %25.3 70 %27.1 106 لا أتوقع إلى حد ما 

 %37.4 250 %34.7 96 %39.4 154 لا أتوقع أبدا 
 %3.4 23 %7. 2 %5.4 21 لا اعرف )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
تبقى الحرب مستمرة حتى  

 نهاية أحد الطرفين
 %6.7 45 %4.7 13 %8.2 32 أتوقع بشكل كبير 
 %17.1 114 %11.6 32 %21.0 82 أتوقع إلى حدا ما 

 %21.6 144 %18.4 51 %23.8 93 لا أتوقع إلى حد ما 
 %48.2 322 %63.5 176 %37.3 146 لا أتوقع أبدا 

 %6.4 43 %1.8 5 %9.7 38 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 )حسب الجنس(  : هل تتوقع أن تنتهي هذه الحرب ب:36جدول 
 

 الجنس: 
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
اتفاق سلام بين المقاومة  

 الفلسطينية وإسرائيل 
 %4.6 31 %5.2 17 %4.1 14 أتوقع بشكل كبير 
 %27.5 184 %29.1 96 %26.0 88 أتوقع إلى حدا ما 

 %16.0 107 %16.1 53 %16.0 54 لا أتوقع إلى حد ما 
 %50.0 334 %46.7 154 %53.3 180 لا أتوقع أبدا 

 %1.8 12 %3.0 10 %6. 2 اعرف )لا تقرأ( لا 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

تعود غزة لسيطرة السلطة  
 الفلسطينية )برئاسة أبو مازن( 

 %4.0 27 %4.5 15 %3.6 12 أتوقع بشكل كبير 
 %13.9 93 %11.5 38 %16.3 55 أتوقع إلى حدا ما 

 %20.4 136 %23.0 76 %17.8 60 لا أتوقع إلى حد ما 
 %57.8 386 %56.7 187 %58.9 199 لا أتوقع أبدا 

 %3.9 26 %4.2 14 %3.6 12 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

انتصار يحقق تحرير غزة من 
 الاجتياح الاسرائيلي 

 %40.6 271 %40.9 135 %40.2 136 أتوقع بشكل كبير 
 %34.7 232 %37.9 125 %31.7 107 حدا ما أتوقع إلى  

 %12.3 82 %12.4 41 %12.1 41 لا أتوقع إلى حد ما 
 %10.9 73 %7.3 24 %14.5 49 لا أتوقع أبدا 

 %1.5 10 %1.5 5 %1.5 5 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

تبيض السجون الإسرائيلية من  
 الفلسطينيين الأسرى 

 %43.9 293 %43.0 142 %44.7 151 أتوقع بشكل كبير 
 %35.5 237 %33.9 112 %37.0 125 أتوقع إلى حدا ما 

 %13.8 92 %17.0 56 %10.7 36 لا أتوقع إلى حد ما 



 %5.2 35 %3.6 12 %6.8 23 لا أتوقع أبدا 
 %1.6 11 %2.4 8 %9. 3 لا اعرف )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
نصر إسرائيلي )حصار أوسع  

لغزة تصعيد للاستيطان في  
الضفة وتضيق أكثر على 

 الأقصى والمقدسات المسيحية(

 %3.0 20 %3.9 13 %2.1 7 أتوقع بشكل كبير 
 %13.5 90 %11.2 37 %15.7 53 أتوقع إلى حدا ما 

 %26.3 176 %26.7 88 %26.0 88 لا أتوقع إلى حد ما 
 %55.5 371 %56.7 187 %54.4 184 لا أتوقع أبدا 

 %1.6 11 %1.5 5 %1.8 6 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

العودة الى ما كانت عليه 
 الأمور قبل الحرب 

 %6.6 44 %7.0 23 %6.2 21 أتوقع بشكل كبير 
 %26.2 175 %27.3 90 %25.1 85 أتوقع إلى حدا ما 

 %26.3 176 %27.0 89 %25.7 87 لا أتوقع إلى حد ما 
 %37.4 250 %35.2 116 %39.6 134 لا أتوقع أبدا 

 %3.4 23 %3.6 12 %3.3 11 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

تبقى الحرب مستمرة حتى  
 نهاية أحد الطرفين

 %6.7 45 %7.6 25 %5.9 20 كبير أتوقع بشكل 
 %17.1 114 %18.2 60 %16.0 54 أتوقع إلى حدا ما 

 %21.6 144 %22.4 74 %20.7 70 لا أتوقع إلى حد ما 
 %48.2 322 %45.5 150 %50.9 172 لا أتوقع أبدا 

 %6.4 43 %6.4 21 %6.5 22 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  : بالنظر للمظاهرات المؤيدة للفلسطينيين، هل تشعر بأمل بمستقبل الإنسانية؟37جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %40.9 273 %36.8 102 %43.7 171 نعم

 %37.3 249 %30.7 85 %41.9 164 نعم إلى حد ما 
 %20.5 137 %31.0 86 %13.0 51 لا 

 %1.3 9 %1.4 4 %1.3 5 لا اعرف/غير متأكد
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  : بالنظر للمظاهرات المؤيدة للفلسطينيين، هل تشعر بأمل بمستقبل الإنسانية؟38جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %40.9 273 %43.0 142 %38.8 131 نعم



 %37.3 249 %35.8 118 %38.8 131 نعم إلى حد ما 
 %20.5 137 %20.0 66 %21.0 71 لا 

 %1.3 9 %1.2 4 %1.5 5 لا اعرف/غير متأكد
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  بين:: هل تعتقد ان الصراع الدائر حاليا في غزة هو صراع 39جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %18.6 124 %17.3 48 %19.4 76 إسرائيل وحماس 

 %63.6 425 %72.6 201 %57.3 224 إسرائيل وفلسطين بشكل عام 
 %5.2 35 %2.9 8 %6.9 27 الإسلاميإسرائيل والعالم 

 %2.1 14 %1.4 4 %2.6 10 إسرائيل والعالم العربي
 %9.4 63 %5.1 14 %12.5 49 العام الغربي مع العالم العربي والإسلامي

 %6. 4 %4. 1 %8. 3 غيرذلك 
 %3. 2 %0.0 0 %5. 2 لا اعرف
 %1. 1 %4. 1 %0.0 0 لا جواب
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  : هل تعتقد ان الصراع الدائر حاليا في غزة هو صراع بين:40جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %18.6 124 %20.9 69 %16.3 55 إسرائيل وحماس 

 %63.6 425 %63.6 210 %63.6 215 إسرائيل وفلسطين بشكل عام   
 %5.2 35 %4.8 16 %5.6 19 إسرائيل والعالم الإسلامي

 %2.1 14 %1.5 5 %2.7 9 إسرائيل والعالم العربي
 %9.4 63 %7.9 26 %10.9 37 العام الغربي مع العالم العربي والإسلامي

 %6. 4 %3. 1 %9. 3   غيرذلك
 %3. 2 %6. 2 %0.0 0 لا اعرف
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 لا جواب
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 

 



)حسب   أظهرت الولايات المتحدة والدول الغربية دعم واضح لإسرائيل في مواجهتها مع المقاومة الفلسطينية. لماذا قامت هذه الدول بذلك برأيك؟ 41جدول 
 المنطقة( 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
كنوع من التعاطف والمؤازرة  

 الإسرائيليين 
 %39.1 261 %46.6 129 %33.8 132 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %31.3 209 %31.4 87 %31.2 122 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %11.2 75 %10.5 29 %11.8 46 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %17.1 114 %10.5 29 %21.7 85 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %1.2 8 %1.1 3 %1.3 5 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
بسبب تأثير اللوبي الإسرائيلي  

 في دولهم 
 %65.9 440 %72.9 202 %60.9 238 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %25.6 171 %20.6 57 %29.2 114 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %2.4 16 %3.2 9 %1.8 7 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %3.9 26 %2.5 7 %4.9 19 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %2.1 14 %7. 2 %3.1 12 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
بسبب كرههم للإسلام  

  والمسلمين
 %64.1 428 %50.5 140 %73.7 288 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %25.4 170 %36.8 102 %17.4 68 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %6.0 40 %8.3 23 %4.3 17 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %3.9 26 %3.6 10 %4.1 16 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %3. 2 %4. 1 %3. 1 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %4. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
 %53.9 360 %39.7 110 %63.9 250 إلى حد كبير أوافق/أتفق بسبب كرههم للعرب 

 %31.6 211 %44.8 124 %22.3 87 إلى حدا ما  أوافق/أتفق
 %8.4 56 %10.1 28 %7.2 28 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %5.5 37 %5.1 14 %5.9 23 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %4. 3 %4. 1 %5. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
وخوفهم  لردع إيران وحزب الله  

 من التصعيد ضد إسرائيل
 %48.4 323 %53.8 149 %44.5 174 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %28.9 193 %30.7 85 %27.6 108 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %8.7 58 %6.9 19 %10.0 39 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %10.8 72 %7.2 20 %13.3 52 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق



 %2.7 18 %1.1 3 %3.8 15 )لا تقرأ( لا اعرف 
 %6. 4 %4. 1 %8. 3 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 
بسبب مصالحهم السياسية  

  والاقتصادية في المنطقة
 %79.8 533 %82.7 229 %77.7 304 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %16.5 110 %13.0 36 %18.9 74 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %1.8 12 %2.5 7 %1.3 5 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %1.2 8 %1.1 3 %1.3 5 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %4. 3 %4. 1 %5. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %4. 1 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

)حسب   أظهرت الولايات المتحدة والدول الغربية دعم واضح لإسرائيل في مواجهتها مع المقاومة الفلسطينية. لماذا قامت هذه الدول بذلك برأيك؟ 42جدول 
 الجنس( 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
كنوع من التعاطف والمؤازرة  

 الإسرائيليين 
 %39.1 261 %38.8 128 %39.3 133 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %31.3 209 %32.7 108 %29.9 101 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %11.2 75 %10.6 35 %11.8 40 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %17.1 114 %16.4 54 %17.8 60 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %1.2 8 %1.2 4 %1.2 4 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
بسبب تأثير اللوبي الإسرائيلي  

 في دولهم 
 %65.9 440 %60.6 200 %71.0 240 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %25.6 171 %27.9 92 %23.4 79 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %2.4 16 %3.0 10 %1.8 6 إلى حدا ما  أوافق/أتفقلا 
 %3.9 26 %5.5 18 %2.4 8 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %2.1 14 %3.0 10 %1.2 4 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1. 1 %0.0 0 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
بسبب كرههم للإسلام  

  والمسلمين
 %64.1 428 %63.3 209 %64.8 219 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %25.4 170 %26.4 87 %24.6 83 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %6.0 40 %6.1 20 %5.9 20 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %3.9 26 %3.6 12 %4.1 14 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %3. 2 %0.0 0 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %6. 2 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 



 %53.9 360 %53.9 178 %53.8 182 إلى حد كبير أوافق/أتفق بسبب كرههم للعرب 
 %31.6 211 %34.2 113 %29.0 98 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %8.4 56 %6.4 21 %10.4 35 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %5.5 37 %4.8 16 %6.2 21 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %4. 3 %3. 1 %6. 2 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %1. 1 %3. 1 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
لردع إيران وحزب الله وخوفهم  

 من التصعيد ضد إسرائيل
 %48.4 323 %49.1 162 %47.6 161 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %28.9 193 %29.7 98 %28.1 95 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %8.7 58 %8.8 29 %8.6 29 إلى حدا ما  لا أوافق/أتفق
 %10.8 72 %8.2 27 %13.3 45 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %2.7 18 %3.3 11 %2.1 7 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %6. 4 %9. 3 %3. 1 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
بسبب مصالحهم السياسية  

  والاقتصادية في المنطقة
 %79.8 533 %79.1 261 %80.5 272 إلى حد كبير أوافق/أتفق
 %16.5 110 %15.8 52 %17.2 58 إلى حدا ما  أوافق/أتفق

 %1.8 12 %2.4 8 %1.2 4 إلى حدا ما  أوافق/أتفقلا 
 %1.2 8 %1.5 5 %9. 3 على الإطلاق  لا أوافق/أتفق

 %4. 3 %6. 2 %3. 1 لا اعرف )لا تقرأ( 
 %3. 2 %6. 2 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 
 %6.0 40 %4.5 15 %7.4 25 نعم غير ذلك 

 %94.0 628 %95.5 315 %92.6 313 لا
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  :ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )التلفزيون المحلي(43جدول 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %23.2 155 %6.1 17 %35.3 138 نعم القنوات المحلية

 %76.8 513 %93.9 260 %64.7 253 لا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

% 15.5 تلفزيون الاقصى أهم القنوات المحلية   
% 0.6 تلفزيون العودة   

% 3.2 تلفزيون الفجر الجديد  
% 1.3 تلفزيون دنيا الوطن  

% 54.8 تلفزيون فلسطين  



% 7.1 تلفزيون فلسطين اليوم  
% 0.6 تلفزيون فلسطين مباشر   

% 1.3 تلفزيون نابلس  
% 15.5 قناة معا الاخبارية  

 )حسب الجنس(  :ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )التلفزيون المحلي(44جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %23.2 155 %24.2 80 %22.2 75 نعم القنوات المحلية

 %76.8 513 %75.8 250 %77.8 263 لا
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  الأوضاع الحالية في فلسطين )التلفزيون العربي(:ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول 45جدول 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %67.1 448 %46.9 130 %81.3 318 نعم القنوات العربية 

 %32.9 220 %53.1 147 %18.7 73 لا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 %0.4    تلفزيون الحدث القنوات العربية  أهم 
 %2.2 تلفزيون العربية

 %0.2 تلفزيون الغد 
 %0.4 تلفزيون المنار 

الجزيرةقناة   92.4% 
 %4.2 قناة الميادين 

 )حسب الجنس(  )التلفزيون العربي(:ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين 46جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %67.1 448 %63.9 211 %70.1 237 نعم القنوات العربية 

 %32.9 220 %36.1 119 %29.9 101 لا
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

  



 )حسب المنطقة(  (الدولي:ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )التلفزيون 47جدول 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %2.7 18 %1.1 3 %3.8 15 نعم القنوات الدولية  

 %97.3 650 %98.9 274 %96.2 376 لا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 BBC 38.9% القنوات الدولية  أهم 
CBC 5.6% 
CBN 11.1% 
CNN 38.9% 

RT 5.6% 

 )حسب الجنس(  (الدولي:ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )التلفزيون 48جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %2.7 18 %1.5 5 %3.8 13 نعم القنوات الدولية  

 %97.3 650 %98.5 325 %96.2 325 لا
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  :ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )مواقع التواصل الاجتماعي(49جدول 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %85.8 573 %82.3 228 %88.2 345 نعم 

 %14.2 95 %17.7 49 %11.8 46 لا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

أهم مواقع التواصل 
الاجتماعي )بدون 

 ترتيب( 

Facebook 30.9% 
Instagram 10.3% 
Telegram 48.3% 

TikTok 0.5% 
Twitter 1.0% 

WhatsApp 8.95 

 



 )حسب الجنس(  للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )مواقع التواصل الاجتماعي(:ما هو المصدر الرئيسي لك 50جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
مواقع التواصل 

 الاجتماعي 
 %85.8 573 %85.5 282 %86.1 291 نعم

 %14.2 95 %14.5 48 %13.9 47 لا
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  :ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )الأهل والأصدقاء(51جدول 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %69.2 462 %78.7 218 %62.4 244 نعم الاهل والأصدقاء

 %30.8 206 %21.3 59 %37.6 147 لا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

 )حسب الجنس(  :ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )الأهل والأصدقاء(52جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %69.2 462 %71.8 237 %66.6 225 نعم والأصدقاءالاهل 

 %30.8 206 %28.2 93 %33.4 113 لا
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع 

 )حسب المنطقة(  (غير ذلك:ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )53جدول 

 المنطقة:  
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %18.1 121 %40.8 113 %2.0 8 نعم ذلك  غير

 %81.9 547 %59.2 164 %98.0 383 لا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع 

اجابات  5اعلى   %56.2 الراديو بشكل عام 
 %17.4 راديو الأقصى 

 %5.0 راديو الجزيرة
 %4.1 الشبابراديو 

 %3.3 راديو القدس 
 )حسب الجنس(  (غير ذلك:ما هو المصدر الرئيسي لك للأخبار حول الأوضاع الحالية في فلسطين )54جدول 



 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %18.1 121 %18.5 61 %17.8 60 نعم ذلك  غير

 %81.9 547 %81.5 269 %82.2 278 لا 
 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة( : ما هو نوع الحكومة التي تفضلها بعد انتهاء الحرب في قطاع غزة 55جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %13.6 91 %7.6 21 %17.9 70 حكومة تحت سيطرة حماس

 %8.4 56 %16.2 45 %2.8 11 حكومة تحت سيطرة السلطة الفلسطينية 
 %72.2 482 %68.2 189 %74.9 293 حكومة وحدة وطنية 

 %2.2 15 %3.6 10 %1.3 5 ذلك  غير
 %3.1 21 %4.0 11 %2.6 10 لا اعرف )لا تقرأ(
 %4. 3 %4. 1 %5. 2 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(: ما هو نوع الحكومة التي تفضلها بعد انتهاء الحرب في قطاع غزة 56جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %13.6 91 %13.3 44 %13.9 47 حكومة تحت سيطرة حماس

 %8.4 56 %6.1 20 %10.7 36 سيطرة السلطة الفلسطينية حكومة تحت 
 %72.2 482 %73.9 244 %70.4 238 حكومة وحدة وطنية 

 %2.2 15 %1.5 5 %3.0 10 غيرذلك 
 %3.1 21 %4.2 14 %2.1 7 لا اعرف )لا تقرأ(
 %4. 3 %9. 3 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 668 %100.0 330 %100.0 338 المجموع

 )حسب المنطقة(  : في هذا اليوم من الحرب ما مدى تأييدك لهدنة تشمل وقف متبادل لإطلاق النار:57جدول 
 

 المنطقة: 
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %82.6 552 %79.8 221 %84.7 331 مؤيد جدا 

 %7.6 51 %7.6 21 %7.7 30 مؤيد الى حد ما



 %1.8 12 %1.1 3 %2.3 9 لا مؤيد ولا معارض 
 %1.5 10 %1.4 4 %1.5 6 غير مؤيد الى حد ما

 %6.4 43 %10.1 28 %3.8 15 غير مؤيد اطلاقا
 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 )حسب الجنس(  وقف متبادل لإطلاق النار:: في هذا اليوم من الحرب ما مدى تأييدك لهدنة تشمل 58جدول 

 المنطقة:   
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية 

# % # % # % 
 %82.6 552 %79.8 221 %84.7 331 مؤيد جدا 

 %7.6 51 %7.6 21 %7.7 30 مؤيد الى حد ما
 %1.8 12 %1.1 3 %2.3 9 لا مؤيد ولا معارض 

 %1.5 10 %1.4 4 %1.5 6 غير مؤيد الى حد ما
 %6.4 43 %10.1 28 %3.8 15 غير مؤيد اطلاقا

 %100.0 668 %100.0 277 %100.0 391 المجموع

 للمواطنين في غزة
 )حسب الجنس(  : حتى اليوم: هل هدم مسكنك نتيجة لهذه الحرب الحالية؟59دول ج

   الجنس:   
 المجموع  أنثى  ذكر

# % # %     
 %20.6 57 %17.9 25 %23.4 32 كليا  نعم 

 %26.7 74 %30.0 42 %23.4 32 نعم جزئيا  
 %52.7 146 %52.1 73 %53.3 73 لا 

 %100.0 277 %100.0 140 %100.0 137 المجموع

 )حسب الجنس( ابن، ابنة، حفيد، حفيدة(؟: حتى اليوم: هل استشهد أحد أفراد عائلتك المباشرة )جد، جدة، أب، أم، أخ، أخت،  60جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %13.4 37 %9.3 13 %17.5 24 نعم

 %86.6 240 %90.7 127 %82.5 113 لا 
 %100.0 277 %100.0 140 %100.0 137 المجموع

 

 



 )حسب الجنس( إسرائيل )عن طريق المنشورات الورقية والإلكترونية او الاتصالات التلفونية(؟: هل تثق بالتوجيهات التي تعطيها 61جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %1.4 4 %1.4 2 %1.5 2 أثق بها لحد كبير 

 %4.7 13 %6.4 9 %2.9 4 أثق بها الى حد ما 
 %3.2 9 %4.3 6 %2.2 3 لا أعرف

 %18.8 52 %13.6 19 %24.1 33 حد ما لا أثق بها الى 
 %71.8 199 %74.3 104 %69.3 95 لا أثق بها على الطلاق 

 %100.0 277 %100.0 140 %100.0 137 المجموع

 )حسب الجنس(  :ان تم ابلاغك بأجلاء منطقتك الحالية، هل تعلم الى أي وجهة ستتجه؟62جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %14.8 41 %15.0 21 %14.6 20 نعم

 %83.8 232 %83.6 117 %83.9 115 لا 
 %1.4 4 %1.4 2 %1.5 2 لا اعرف )لا تقرأ(
 %0.0 0 %0.0 0 %0.0 0 لا جواب )لا تقرأ( 

 %100.0 277 %100.0 140 %100.0 137 المجموع

 )حسب الجنس( :بالنسبة اليك، هل هناك اي مكان أمن لك ولأسرتك في قطاع غزة؟63جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
 %4. 1 %7. 1 %0.0 0 نعم

 %99.6 276 %99.3 139 %100.0 137 لا 
 %100.0 277 %100.0 140 %100.0 137 المجموع

 )حسب الجنس(  النزوح؟:حالة 64جدول 

 الجنس:   
 المجموع أنثى  ذكر

# % # % # % 
هل أنت نازح نتيجة للحرب 

 الحالية؟ 
 %50.5 140 %49.3 69 %51.8 71 نازح 

 %49.5 137 %50.7 71 %48.2 66 غير نازح 
 %100.0 277 %100.0 140 %100.0 137 المجموع 



ا، من أي محافظة  إذا كنت نازح 
 أتيت؟

 %23.6 33 %15.9 11 %31.0 22 غزةشمال 
 %39.3 55 %37.7 26 %40.8 29 غزة 

 %19.3 27 %18.8 13 %19.7 14 خانيونس 
 %3.6 5 %5.8 4 %1.4 1 دير البلح 

 %14.3 20 %21.7 15 %7.0 5 رفح  
 %100.0 140 %100.0 69 %100.0 71 المجموع 

 


